JANKI DEVI MEMORIAL COLLEGE

EMPLOYER FEEDBACK FORM (2020-21)

(9 RESPONSES)

Are you satisfied with the performance of our students in the placement drive?

9 responses

Highly satisfied
Safisfied G (56.7%)

Meither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied 0 (0%)

Highly dissatisfied|—0 (0%)

Did you get the required support from our placement team?

Mo —0(0%])

9 responses

May be [0 (0%)




Did you find our infrastructure facility appropriate for your drive?

4 responses

@ ves
@ Mo
@ Maybe

Do you visit our college regularly for recruitment? |D

G responses

Yes

5(95.6%)




Do our students perform at their jobs as per the expectations?

9 responses

Yes 7(77.8%)

Noo (—0(0%)

3(33.3%)

0 2 4 b 8

Maybe

Count of Are you satisfied with Communication skills of our
students?

Satisfied
33.3%

Scope for improvemnt
66.7%




Count of Are you satisfied with Time mangement skills of our
students?

Scope for improvemnt
22.2%

Satisfied
77.8%

Count of Are you satisfied with professionalism of our
students?

Scope for improvemnt
1.1%

Satisfied
88.9%




